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ÖSSZEFOGLALÓ

Ez a pénzügyi termék előmozdít környezeti és/vagy társadalmi jellemzőket, de nem rendelkezik fenntartható befektetési célkitűzéssel.

Az Alap széleskörűen célozza meg a környezeti és társadalmi szempontok előmozdítását, ahogy az Alap referenciaindexe is teszi. A környezeti 
jellemzők esetében ez többek között az éghajlatváltozást, a klímavédelmet, a biológiai sokféleség megőrzését és óvását, a tiszta víz védelmét, valamint 
a veszélyes hulladék elkerülését jelenti. A társadalmi jellemzők esetén az ENSZ globális megállapodás alapelveinek betartását jelenti, amely kiterjed 
például az emberi jogok védelmére, és a társadalmi egyenlőségre való törekvésre.

Az Alap célja a fejlődő gazdaságok növekedéséből profitáló vállalatok teljesítményéből való részesedés, tőzsdei vállalatok árfolyamemelkedésén 
vagy osztalékfizetésén keresztül, közvetlenül (egyedi részvénybefektetések) vagy közvetett módon (ETF, befektetési alapok), a környezeti, társadalmi 
és vállalatirányítási (ESG: environmental, social, governance) kritériumok figyelembe vétele mellett. Az Alap a fejlődő piacokon belül közvetlenül 
nem fektet kínai vállalatok részvényeibe. Az Alapkezelő olyan portfólió kialakítására törekszik, amelyben a vállalatok pozitív ESG-karakterisztikái 
érvényesülnek, a magas ESG-mutatókkal rendelkező vállalatok felülsúlyozásával az alacsony ESG-mutatókkal rendelkezőkkel szemben. Ezen elvek 
mentén az Alap az SFDR rendelet 8. cikkének hatálya alá tartozik.

Az Alap részvénybefektetései esetén legalább 90%-ban tart K/T jellemzőkhöz igazított befektetéseket. A befektetést befogadó vállalkozások helyes 
vállalatirányítási gyakorlatainak értékelésére az Alap az MSCI értékelésére támaszkodik.

Az Alap különböző fenntarthatósági mutatókat használ a pénzügyi termék környezeti vagy társadalmi jellemzői teljesülésének méréséhez: iparági, 
valamint értékrend alapú kizárási elvek mentén létrehozott mutatók és az ESG Rating. Ezen mutatóknak való megfelelés ellenőrzésére belső 
kontrollfolyamatok vannak érvényben. A szerepvállalás nem képezi a környezeti vagy társadalmi befektetési stratégia részét. 

Az Alap teljesítménymérésére, valamint a környezeti vagy társadalmi jellemzők elérésének mérésére használt referenciamutatója a 70% MSCI 
Emerging Markets ex China Net Return USD Index (Bloomberg ticker: M1CXBRV Index) + 30% MSCI World with EM Exposure Net Total Return 
Index (Bloomberg ticker: M1WO0EXE Index).

A pénzügyi termék által előmozdított környezeti vagy társadalmi jellemzők elérése érdekében a Bloomberg Data Services, az MSCI ESG Manager 
és az MSCI One becsült és tényadatait egyaránt használjuk.

Bár az Alap által használt módszertannak és a fenti adatforrásoknak lehetnek korlátai, az Alap létrehozása, majd annak a kezelése során is az Alapkezelő 
a piac által leginkább elfogadott/használt legújabb módszertant, illetve adatforrásnak a piacon elismert, megbízható és széleskörben használt 
rendszereket használ. Ezért ezen korlátok nem befolyásolják a pénzügyi termék által előmozdított környezeti vagy társadalmi jellemzők elérését.

A FENNTARTHATÓ BEFEKTETÉSI CÉLKITŰZÉS HIÁNYA 

Ez a pénzügyi termék előmozdít környezeti vagy társadalmi jellemzőket, de nem rendelkezik fenntartható befektetési célkitűzéssel.

Az Alapnak ugyan nincs vállalt minimum részaránya fenntartható célkitűzésekkel rendelkező befektetésekből, viszont nem zárja ki, hogy tarthat ilyen 
eszközöket. Amennyiben ezeket az eszközöket fenntarthatónak minősíti belső módszertana szerint, úgy a taxonómia rendeletben részletezett módon 
követi a jelentős károkozás elkerülését (Do No Significant Harm – DNSH). Ezen elvek lényege, hogy a környezeti célkitűzések egyikét sem sérti 
súlyosan, ezáltal biztosítja a jelentős károkozás elkerülését környezeti szempontból. 

A főbb káros hatások, rövidítve PAI mutatók figyelembe vétele két lépcsőben történik: 

1.	 a kizárási elveken keresztül, 

2.	 a kötelezően közzéteendő PAI-kat közvetetten az ESG-értékelésen keresztül vesszük figyelembe. Esetenként, ahol az Alapkezelőnek ráhatása 
lehet a vállalatra és jelentős hozzáadott értékkel tud segíteni a vállalat ESG fejlődésében, ott részvényesi szerepvállalás keretében párbeszédet 

https://alfa.hu
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folytathat a vállalattal a PAI indikátorai és ESG mutatói javítása érdekében. Az Alapkezelő továbbá közgyűlési szavazással is megerősítheti 
szerepvállalását.

A PÉNZÜGYI TERMÉK KÖRNYEZETI VAGY TÁRSADALMI JELLEMZŐI 

Az Alap széleskörűen célozza meg a környezeti és/vagy társadalmi szempontok előmozdítását, ahogy az Alap referenciaindexe is teszi. A környezeti 
jellemzők esetében ez többek között az éghajlatváltozást, a klímavédelmet, a biológiai sokféleség megőrzését és óvását, a tiszta víz védelmét, valamint 
a veszélyes hulladék elkerülését jelenti. A társadalmi jellemzők esetén az ENSZ globális megállapodás alapelveinek betartását jelenti, amely kiterjed 
például az emberi jogok védelmére, és a társadalmi egyenlőségre való törekvésre.

BEFEKTETÉSI STRATÉGIA

Az Alap célja a fejlődő gazdaságok növekedéséből profitáló vállalatok teljesítményéből való részesedés, tőzsdei vállalatok árfolyamemelkedésén vagy 
osztalékfizetésén keresztül, közvetlenül (egyedi részvénybefektetések) vagy közvetett módon (ETF, befektetési alapok), a környezeti, társadalmi és 
vállalatirányítási (ESG: environmental, social, governance) kritériumok figyelembe vétele mellett. Az Alap a fejlődő piacokon belül közvetlenül nem 
fektet kínai vállalatok részvényeibe. A földrajzi megoszlást részben az MSCI Kínán kívüli feltörekvő piaci specifikációja határozza meg, amelyben a 
jelentős ázsiai (kivétel Kína) súly mellett hangsúlyos az európai és latin-amerikai vállalatok mértéke is, részben pedig az MSCI magas fejlődő piaci 
kitettséggel rendelkező fejlett piaci specifikációja, amelyben legjelentősebbek az amerikai és európai vállalatok súlyai. Az Alap portfóliójának fedezeti és 
hatékony kialakítása céljából határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett. A részvénykiválasztás során az Alap különös figyelmet 
fordít az egyedi vállalatok ESG szempontok szerinti megfelelésére, így a pénzügyi tényezők elemzése mellett a portfólió menedzserek a környezeti, 
társadalmi és vállalatirányítási faktorokat is figyelembe veszik a befektetési döntési folyamatban. Az Alapkezelő olyan portfólió kialakítására törekszik, 
amelyben a vállalatok pozitív ESG-karakterisztikái érvényesülnek, a magas ESG-mutatókkal rendelkező vállalatok felülsúlyozásával az alacsony ESG-
mutatókkal rendelkezőkkel szemben.

A környezeti kritérium azokat az elemeket tartalmazza, amelyek során egy vállalat a környezettel érintkezik. Ide tartozik például egy vállalat 
energiafelhasználása, hulladékkezelése, szennyezőanyag-kibocsátása, illetve a természeti erőforrások megőrzése. A társadalmi kritériumok közé tartozik 
mindazon kapcsolatok minősége, amelyeket egy vállalat a külső partnerekkel, ügyfelekkel és belső munkavállalókkal szemben ápol. A vállalatirányítási 
kritériumok közé tartoznak azok a jogi tényezők, amelyek egy vállalat megbízható működését érintik. Az Alap benchmarkja: 70% MSCI Emerging 
Markets ex China Net Return USD Index (Bloomberg ticker: M1CXBRV Index) + 30% MSCI World with EM Exposure Net Total Return Index 
(Bloomberg ticker: M1WO0EXE Index).

A kizárási elvek betartása valamint az ESG-értékelés alapú szűrés biztosítja a kitűzött célok elérését.

Az Alap benchmarkjának módszertana alapján határozza meg az Alapkezelő a befektetési univerzumot, majd az eszközkiválasztás első lépéseként 
a kizárási elvek mentén a CCC besorolású és a vitatott iparágak értékpapírjait zárja ki. Második lépésként a súlyos vitatott környezeti, társadalmi és 
vállalatirányítási vitákban érintett vállalatokat veti el.

A befektetést befogadó vállalkozások helyes vállalatirányítási gyakorlatainak értékelésére az Alap az MSCI értékelésére támaszkodik. Az MSCI saját 
módszertana alapján a vállalatirányítási elemzést elvégzi, melyet az ESG-értékelésbe beépít. Az alkalmazott elveket a honlapján közzéteszi.

BEFEKTETÉSEK ARÁNYA 

Az Alap a portfóliójában található egyes elemek minimális, illetve maximális arányát illetően a mindenkor hatályos jogszabályi előírásokat, így különösen 
a 78/2014. (III.14.) kormányrendeletben szereplő korlátokat alkalmazza, azokhoz képest szigorúbb korlátozásokat nem vállal. A Kezelési Szabályzat 
14. pontja tartalmazza az egyes eszközök lehetséges súlyát.

Az Alap részvénybefektetései esetén legalább 90%-ban tart K/T jellemzőkhöz igazított befektetéseket. A módszertanunk szerint azokat a befektetéseket 
tekintjük környezeti vagy társadalmi szempontból előmozdítónak, amelyek legalább „BB” besorolással rendelkeznek, azaz legalább átlagos az ESG 
mérőszámuk. A „BB” besorolás használata a feltörekvő piacok sajátosságainak figyelembevétele miatt indokolt: a feltörekvő piacokon alacsonyabb ESG 
ratingek jellemzők a fejlett piacokhoz képest. Környezeti vagy társadalmi jellemzők elérését szolgáló származtatott termékeket nem tart az Alap.
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A KÖRNYEZETI ÉS TÁRSADALMI JELLEMZŐK NYOMON KÖVETÉSE 

Az Alap SFDR 8-as cikk szerinti Alap, így nincs fenntarthatósági célja. 

Az Alap a következő mutatókat alkalmazza a környezeti és/vagy társadalmi jellemzők előmozdítására: 

Iparági, valamint értékrend alapú kizárási elvek mentén létrehozott mutatók: Az Alap által alkalmazott kizárási mutatók szerint a portfólió nem 
fektet olyan vállalatokba és kibocsátókba, amelyek jelentős mértékben ki vannak téve bizonyos tevékenységeknek, amelyek károsnak tekinthetők a 
környezetre vagy a társadalom egészére nézve, ezen kívül olyan vállalatokba sem fektet, amelyek tevékenysége a nemzetközi normák szerint károsnak 
minősül, például: az ENSZ Globális Megállapodás elveinek be nem tartása, vitatott fegyverek, fűtőszenes kitettséggel rendelkező vállalatok, valamint 
a dohányiparban érintett cégek. 

A kizárás alapjául szolgáló mutatókat az Alapkezelő Felelős Befektetési és Fenntarthatósági Politikája írja le. 

ESG rating: Általánosságban a környezeti és társadalmi jellemzőket az összesített ESG-mutatóval mérjük. Az MSCI ESG szolgáltató értékelését 
használjuk, amelynek módszertana a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási faktorokat együttesen, és súlyozva veszi figyelembe. Megközelítésükben 
iparáganként eltérő súlyozással veszik számításba a különböző környezeti és társadalmi jellemzőket. Az értékelés skálája: AAA, AA, (vezetők), A, BBB, 
BB (átlagos) valamint B és CCC (lemaradók). Az Alap nem fektet CCC besorolású vállalatba, és törekszik a magasabb összesített ESG-mutató 
elérésére, de legalább „A” besorolást elérni negyedéves átlagban az Alap szintjén.

A fenti mutatók vonatkozásában belső kontrollmechanizmusok vannak érvényben. Az Alapkezelő Kockázatkezelési Részlege negyedévente ellenőrzi 
a mutatóknak való megfelelést. Ezen ellenőrzés az Alap kezelésétől teljesen független folyamat keretében megy végbe, amelynek eredményéről 
negyedéves riport készül. Ez az adott negyedévet követő RCC (Risk and Control Commitee) keretében a felsővezetés részére bemutatásra kerül.

MÓDSZERTAN

Az Alapkezelő a pénzügyi termék által előmozdított környezeti vagy társadalmi jellemzők teljesülésének mérésére „A környezeti és társadalmi 
jellemzők nyomon követése” c. szakaszban bemutatott mutatókat használja. Az ezeknek való megfelelést mind előzetesen, mind utólagosan ellenőrzi.

ADATFORRÁSOK ÉS ADATFELDOLGOZÁS 

A pénzügyi termék által előmozdított környezeti vagy társadalmi jellemzők elérése érdekében használt adatforrások a következők: Bloomberg Data 
Services, MSCI ESG Manager és az MSCI One. Az Alapkezelő ezek mellett más nemzetközileg elismert adatszolgáltatóra is támaszkodhat.

A fenti adatszolgáltatók mind a piacon elismert, megbízható és széleskörben használt rendszereket működtetnek, így ezek használata által biztosítja 
az Alapkezelő az adatminőséget.  

Ezen adatszolgáltatók becsült és tény adatait is használjuk az eszközalap kezelése és a célkitűzések mérése során, azonban a szolgáltatott adatok 
minőségét az Alapkezelő nem ellenőrzi azon kívül, hogy nyilvánvaló adathiba esetén az adott adat nem kerül az Alap kezelése során felhasználásra.

MÓDSZERTANI ÉS ADATKLORLÁTOK

Mint minden módszertannak és adatforrásnak, az általunk használtaknak is lehetnek korlátai. 

A környezeti és társadalmi jellemzők értékelésére az MSCI ESG rating-jét használjuk, amely egy külső adatszolgáltató saját módszertana szerint 
történő értékelés, így lehetséges, hogy nem minden esetben tükrözi az Alapkezelő által elvárt jellemzőket. Az azonban nem elvárható, hogy az 
Alapkezelő minden egyes instrumentumot saját módszertan alapján értékeljen.

Tekintve, hogy az Alap létrehozása, majd annak a kezelése során is az Alapkezelő a piac által leginkább elfogadott/használt legújabb módszertant, 
illetve adatforrásnak a piacon elismert, megbízható és széleskörben használt rendszereket használ, ezen korlátok nem befolyásolják a pénzügyi termék 
által előmozdított környezeti vagy társadalmi jellemzők elérését.
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ÁTVILÁGÍTÁS

Az Alap részvény-eszközei esetén a „Befektetési Stratégia” és „A környezeti és társadalmi jellemzők nyomon követése” szakaszokban írtak szerint 
értékeljük az instrumentumokat. A számításokat az Alapkezelő Kockázatkezelési Részlege ellenőrzi.

További átvilágítási tevékenységet a részvényesi szerepvállalás során valósíthat meg az Alapkezelő.

 

SZEREPVÁLLALÁSI POLITIKÁK 

A szerepvállalás nem képezi a környezeti vagy társadalmi befektetési stratégia részét. 

Esetenként, ahol az Alapkezelőnek ráhatása lehet a vállalatra és jelentős hozzáadott értékkel tud segíteni a vállalat ESG fejlődésében, ott részvényesi 
szerepvállalás keretében párbeszédet folytathat a vállalattal a PAI indikátorai és ESG mutatói javítása érdekében. Az Alapkezelő továbbá közgyűlési 
szavazással is megerősítheti szerepvállalását.

 

KIJELÖLT REFERENCIAMUTATÓ 

Az Alap teljesítménymérésére, valamint a környezeti vagy társadalmi jellemzők elérésének mérésére használt referenciamutatója a 70% MSCI 
Emerging Markets ex China Net Return USD Index (Bloomberg ticker: M1CXBRV Index) + 30% MSCI World with EM Exposure Net Total Return 
Index (Bloomberg ticker: M1WO0EXE Index). A környezeti és társadalmi jellemzők előmozdítására pedig az anyaindexhez képest tettünk vállalást.

A referenciamutatót évente felülvizsgáljuk annak érdekében, hogy továbbra is igazodjon az Alap által előmozdított környezeti és társadalmi 
jellemzőkhöz.

A referenciamutató szolgáltatója belső módszertanát időközönként felülvizsgálja. Az Alap tekintetében a befektetési stratégia összhangban áll a 
referenciamutatóval, melyet legalább évente vizsgálunk felül (lásd éves benchmark nyilatkozat).

Az index kiszámításának módszertanáról további tájékoztatás az MSCI holnapon található a következő linkeken: https://www.msci.com/zh/msci-
emerging-markets-ex-china-index az MSCI Emerging Markets ex China Net Return USD Index vonatkozásában, illetve https://www.msci.com/eqb/
methodology/meth_docs/MSCI_Economic_Exposure_Indexes_Methodology_May2014.pdf az MSCI World with EM Exposure Net Total Return 
Index-re vonatkozóan.

https://www.msci.com/zh/msci-emerging-markets-ex-china-index
https://www.msci.com/zh/msci-emerging-markets-ex-china-index
https://www.msci.com/eqb/methodology/meth_docs/MSCI_Economic_Exposure_Indexes_Methodology_May2014.pdf
https://www.msci.com/eqb/methodology/meth_docs/MSCI_Economic_Exposure_Indexes_Methodology_May2014.pdf

